

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Фізичне виховання»
освітньо-професійного ступеню фаховий молодший бакалавр
галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»
спеціальності 017 «Фізична культура і спорт»
економіко-правничого коледжу Запорізького національного університету

Розроблено робочою групою відповідно до стандарту фахової передвищої освіти України підготовки фахових молодших бакалаврів галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт, затвердженого наказом МОН України №46 від 11.01.2022 р.

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Кваліфікаційна категорія, педагогічне звання, науковий ступінь, вчене звання
1.	Багорка Анна Миколаївна (гарант освітньо-професійної програми)	кандидат педагогічних наук, викладач вищої категорії.
2.	Есаулова Олена Володимирівна	керівник фізичного виховання коледжу, викладач вищої категорії, майстер спорту з плавання.
3.	Гальченко Лія Володимирівна	кандидат педагогічних наук, доцент.
4.	Коціло Нестор Андрійович	здобувач освіти 2 курсу спеціальності 017 Фізична культура і спорт.

Обсяг освітньо-професійної програми (фахового молодшого бакалавра): 120 кредитів ЄКТС. Нормативний термін навчання: 2 роки 10 місяців.

Виклики сучасності висувають нові вимоги перед освітянами в першу чергу. Саме від мобільності змін здорового глузду, оновлення системи вищої освіти залежить якість підготовки фахівців нової формації.

Важливе місце в зазначеному процесі посідають заклади передвищої освіти.

Засоби фізичної культури і спорту – універсальні для мешканців планети, є обов'язковим атрибутом здорового способу життя сучасного професіонала будь-якої сфери людської діяльності.

Саме тому важливим стає механізм оновлення освіти майбутніх професіоналів зі спеціальності «Фізична культура і спорт».

Мета освітньої програми – підготовка нового покоління висококваліфікованих фахівців з інноваційним мисленням, систематизованими знаннями, передовими компетентностями в сфері фізичної культури і спорту, що є необхідними для їх успішної роботи в різних закладах освіти

Освітньо-професійна програма орієнтована на придбання здобувачами фахової передвищої освіти професійних знань, умінь, навичок та компетентностей

для успішного здійснення професійної діяльності в закладах освіти та закладах сфери фізичної культури і спорту. У зазначеному контексті Програма враховує специфіку роботи спортивних організацій у сучасних умовах, орієнтує на актуальні спеціалізації, в рамках яких студент визначає професійну та спортивну кар'єру. Важливо, що акцент робиться на адаптації та впровадженні в професійну діяльність знань, аналітичних, комунікативних, організаторських, навичок інтегративного вирішення завдань сфери фізичної культури і спорту. Спеціальний фокус: набуття знань з теорії та методики фізичного виховання, педагогіки, психології, гімнастики.

Перелік компетентностей (інтегральна компетентність, загальні компетентності; спеціальні (фахові, предметні) компетентності) у Матриці відповідності визначених стандартом результатів навчання ілюструє забезпечення розробниками програми вимог відповідності, зазначених у чинних нормативних документах.

Структурно-логічна схема Програми, яка рецензується, її змістове наповнення відповідають сформульованій меті.

Зазначене вище дозволяє стверджувати, що рецензована освітньо-професійна програма «Фізичне виховання» освітньо-професійного ступеню фаховий молодший бакалавр галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» містить необхідні структурні компоненти, відповідає основним критеріям вимог щодо забезпечення якості передвищої освіти, відображає сучасні напрями реформування освіти та може бути рекомендована для впровадження в освітній процес.

Рецензент
завідувач кафедри реабілітаційної педагогіки
та здорового способу життя КЗ «ЗОІППО» ЗОР,
кандидат педагогічних наук, майстер спорту СРСР

Олена АКСЬОНОВА

Підпис Аксьонової О. П. засвідчую.
Завідувач організаційно-методичного
центру інституту

Євгенія САМАРСЬКА

02.05.2023



Організаційно-методичного
П. А. Гершкове